

Az Országos Erdészeti-Egyesület 1882. évi rendes közgyűlésének tárgysorozata és napirendje.

I. Tárgysorozat.

1. Jelentés az utolsó közgyűlés óta történt egyleti működésről.

2. Az 1881. évi számadások felülvizsgálása és a jövő évi költségvetés megállapítása.

3. Az igazgató választmány előterjesztése egy új segélyezési alapítvány alkotása iránt és ezzel kapcsolatban az egyesületi alapszabályok módosítása.

4. A tárgyalásra kitűzött következő szakkérdések :

I. A máramarosi közbirtokossági és községi erdők jelenlegi állapotát tekintve, minő elvek volnának a rendszeres gazdálkodás tervének elkészítésénél különösen figyelembe veendő, hogy azok jövője biztosítható?

II. Miként lehetne Máramarosban a nagy kiterjedésű kincstári és magán erdőuradalmak jövedelmét fokozni?

III. Minő hatását lehetett észlelni Máramarosban a szélviharoknak és az ezeket rendszeren követő szú-rovar pusztításoknak? Minő óvintézkedéseket lehetne ajánlani ottani tapasztalatok nyomán e csapások kikerülésére és minő rendszabályokat az azokból származó károk mérséklésére?

IV. A tutajozás és usztatásra használt folyók szabályozásánál és a faanyagok vizen való szállításánál Máramarosban alkalmazott vízi építmények és berendezések ismertetése.

5. A jövő évi rendes közgyűlés helyének megválasztása iránt a választmány részére adandó netaláni tájékozás.

6. Indítványok a jövő közgyűlés tanácskozási tárgyaira nézve.

7. Indítványok az egyesületi célok előmozdítására általában.

Ily indítványokat azonban kötelesek az illetők a gyűlést megelőző napon a titkári hivatalnak írásban bejelenteni.

II. Napirend.

1882. évi augusztushó 20-án délután 4 órakor a vasuton utazó tagok megérkezése M.-Szigetre; választmányi ülés; este ismerkedési összejövetel a „Korona“ vendéglő nagy termében.

Augusztushó 21-én reggel 8 órakor a megyeház üléstermében a közgyűlés megnyitása és a tárgysorozat szerinti tanácskozás megkezdése és folytatása a déli órákig; délből kirándulás fogatokon a közel eső kamarai gőzfürésztelephez s ennek megtekintése után továbbutazás Bocskóra, hol közös ebéd tartatik; délután a bocskói kifogó és rakodó partok meg szemlélése s ennek befejeztével az ut folytatása a Tisza völgyén fel Rahóra, hol a társaság közös vacsora után elszállásoltatik.

Augusztushó 22-én reggeli 6 órakor kirándulás a Fehér-Tisza völgyén fel a hoverlai nagy vízfogó gáthoz s ennek megtekintése után visszatérés a déli órákban Bogdánba. Innen társas ebéd után az ut folytatása a Tisza két ágának összefolyásáig s azután az utba eső vízszabályozási művek és tutajozási berendezések megnézése közben a Fekete Tisza völgyén fel Kőrösmezőre.

Augusztus 23-án reggel 5 órakor a kirándulás folytatása az 1868. évi rendkívüli széltörések most is látható nyomai mellett el az apsineczí vízfogó gáthoz. A gát szerkezetének megtekintése után 8 órakor elindulás hátsalovakon fel a Tisza eredetéhez, hol 2 órai pihenési idő alatt a tanácskozások folytatása és villás reggeli következik. Délből ugyan csak hátsalovakon utra kelve a társaság, átlépi a királymezői határt s több érdekes tájpontról és erdészeti tekintetben megfigyelésre méltó hely mellett elhaladva, Turbaczilba s innen — utját kocsin folytatva, — estére Királymezőre érkezik.

Augusztus 24-én reggel 7 órakor rövid kirán-

dulás a bruszturair surrantóhoz, a tutajok áthaladásának megtekintése végett. Innen visszatérve a társaság Királymezőre, 10 órakor tutajokra száll s utját a Taracsvölgyén s később a Tiszán lefelé vizen folytatva, este 7 órakor Bustyaházára ér, hol közös vacsora után részint magánlakásokban, részint e célra készített sátrakban elszállásoltatik.

Augusztus 25-én a Bustyaházán rendezett erdészeti kiállítás megtekintése után zárulás tartatik, melynek befejeztével a közgyűlés visszatérni szándékozó tagjai rövid villásreggeli után a déli 12 órai vonattal elutaznak.

A közgyűlés befejezése után más kisebb kirándulások is terveztetnek, a színevér-polyánai uradalomba, a visk-várhegyi fürdőbe és a szlatinai sóbányákba. Ezeknek részletes programja, ha a közgyűlés első napjaiban elég résztvevő jelentkezik, a helyszínen fog megállapittatni.

Az előre bocsátott tárgysorozat és napirend után bizonyára felesleges volna több részletet is közölni annak bizonyítására, hogy az Országos Erdészeti-Egyesület máramarosi közgyűlése erdészeti tekintetben kiválóan tanulságos és érdekes lesz. Ezért tisztelettel kérem fel az egyesület tagjait és az erdészet ügybarátait, hogy közgyűlésünkön minél számosabban megjelenni s hazai erdőgazdaságunk érdekeinek előmozdítására törekvő tanácskozásainkban résztvenni sziveskedjenek.

A titkári hivatal készséggel fogja megszerezni a vasuton s esetleg gőzhajón utazó t. egyesületi tagoknak a szokásos díjkedvezményt. Azok tehát, a kik ezt igénybe venni óhajtják, sziveskedjenek eziránti megkeresésüket, az utazási irány megjelölésével minél előbb a titkári hivatalhoz juttatni, hogy a szükséges igazoló jegyek a kellő időre megküldhetők legyenek.

Az Országos Erdészeti-Egyesület nevében

Budapest, 1882. juniushó

Tisza Lajos, elnök.